



图说

安徽:工地上的集体婚礼

10月16日,中铁四局在位于安徽省黄山市的(南)昌景(德镇)黄(山)高铁建设工地举行了一场集体婚礼,106对新人喜结连理。图为新人们在集体婚礼现场。
□ 新华社发

省政协召开“电话扰民”微协商微监督情况通报会 多部门“会诊”“电话扰民”难题

10月16日,省政协召开“电话扰民”微协商微监督情况通报会,各省级主管部门通报了我省在应对电信诈骗、电话推销、短信小广告等问题上的举措和成果。

□ 记者 祝亮

针对问题:培训推销

省教育厅:禁止培训机构盲目大范围宣传

在针对培训推销电话扰民问题上,省教育厅表示,主要存在的问题主要是网络虚报号码不好识别,无法调查真实机构。不少校外培训对外宣传推介时,使用虚报电话,教育行政部门无法查实、处理。即便被多人标注或拒接的骚扰电话,没有被有效拦截,仍能继续呼叫。

省教育厅承诺,将继续在源头上净化培训市场,严厉打击不具备资质的培训机构;继续从监管上规范宣传行为,注重推介宣传的精准性,禁止盲目的大范围宣传。同时希望和相关部门协作,利用云计算、大数据等技术手段,加强数据共享能力建设,提升对骚扰电话和软件的识别和拦截能力。

针对问题:电信诈骗

省公安厅:出借银行账户人员上报公安部惩戒

针对今年电信网络诈骗犯罪群体向境内其他地区和东南亚国家转移的新特点,我省公安机关探索建立窝点地线索快打模式。截至目前,全省依托该机制已捣毁窝点132处,抓获犯罪嫌疑人535名。同时,派出10组人员前往边境地区和有关国家,在公安部统一指挥下,成功打掉3个盘踞在境外的诈骗窝点,抓获犯罪嫌疑人146名。

今年以来,我省公安机关强化对电信网络诈骗犯罪的预警预防,全力压降发案、减少损失。省、市两级反电诈中心共高效处置警情3.5万余起,冻结涉案银行账户、三方支付账户2.2万余个,冻结赃款9.3亿余元,退还被骗资金1900余万元。各基础电信运营商和商业银行已封停阻断和清理冻结电话号码3400余个,银行账户1.06万余个。另外,省公安厅已将43名出租、出借、出售银行账户的人员信息上报公安部,申报实施惩戒。

下一步,全省公安机关将深入推进“云剑行动”和“守护平安-雷霆行动”,全面开展防范治理,依法惩戒失信人员,持续打击治理电信网络诈骗犯罪。

针对问题:电话售房

省住建厅:将真实房源信息推送至网上交易平台

针对电话售房扰民的问题,省住建厅表示,电话营销中由于当事双方不见面,加上当前房屋销售的压力,一些不负责任的销售人员和机构会作出虚假承诺和概念炒作,引诱消费者前往现场购房或租赁。甚至一些不法人员为规避税费,鼓励当事人签订“阴阳合同”和“租金贷”协议,造成消费者经济损失。同时,由于电话营销从业人员流动性大,素质不一,导致管理难度大。

目前,我省一手房、二手房交易合同已全部实现网

签备案,省市县的合同数据均已实现和住建部联网,形成全国“一盘棋”的调控局面。各市级租赁备案平台也已建立,预计本年内,所有县区也将搭建起租赁合同网签备案系统。房地产中介机构涉及的销售和租赁行为均能在网上办理。

下一步,我省将对房地产租赁中介市场进行常态化巡查。重点对违法违规不及时整改的“黑中介”,加强曝光力度,实施联合惩戒;运用信息化手段,发挥“互联网+”优势,运用租赁房源信息核验大数据技术,将市场可交易的二手房和租赁房源推送至网上交易平台,实现一站式、点对点交易合同备案,减少电话扰民影响。

针对问题:电话卖理财、保险

省银保监局:对于电话扰民的投诉,依法严肃处理

针对电话推销理财产品、保险、贷款等扰民现象,省银保监局表示,将督促银行保险机构健全客户信息管理制度,遵守个人信息保护相关法律法规,加强内部管控,做好客户信息保密工作,严禁非法泄露客户信息。同时通过合法渠道获取客户信息,有序开发、规范使用现有客户资源,确保客户资料和信息采集、处理、使用的安全性和合法性,从源头上防范电话扰民行为。

督促建立完善的理财产品、保险等电话销售管理制度,加强对销售人员的培训,加强员工销售行为管理,加强对第三方合作机构销售行为管控,严禁电话扰民行为。建立电话销售质量监测体系,有效监督电话销售行为。

同时,加强销售行为监管,依法查处侵害消费者权益的违法违规行为。完善消费者权益保护机制,畅通客户投诉渠道,对于电话扰民的投诉,依法严肃处理,提高银行保险机构违法违规成本,切实保护消费者合法权益。

针对问题:虚假号码

省通信管理局:对外省呼入的96969虚假号码进行拦截

据省通信管理局介绍,我省通信行业持续开展语音专线、400电话、经营类呼叫中心等电信重点业务清理整顿工作,深入推进电话用户实名登记制度,确保电话用户实名登记准确率100%,保障骚扰电话可溯源整治。该局累计下发网间骚扰电话协查单68期,据不完全统计,共核查网间号码1033个,涉及呼叫量约1500万次,其中2019年关停号码59个,整改号码53个。

针对95号码、合肥691号段、96969虚假主叫号码电话扰民问题,省通信管理局加强技术监测和溯源分析,强化执法监督。近期,对北京艾为飞鸿科技有限公司、深圳市轻码云科技有限公司等11家外省95开头号码骚扰电话呼叫企业实施了约谈和责任改正;责令基础电信企业对691号段骚扰电话进行溯源和处置;责令企业加强主叫号码鉴权,对外省呼入的96969xxxx虚假主叫号码骚扰电话进行拦截,涉及呼叫量近百万次,进一步净化了我省通信市场环境。

2020“国考”报名首日 1355名考生报名涉皖岗位

星报讯(记者 祝亮) 2020年国考公告于10月14日发布,报名15日正式开始,今年安徽人数扩招给考生带来了更多的机会。尽管多数考生还在持观望态度,但报名首日仍有千余人“出手”。

统计数据显示,在涉皖岗位中,15日全天共有1355名考生报名。其中,国家税务总局安徽省税务局依旧位居今年安徽岗位热度榜的榜首,今年招考人数由2019年的180人增加到450人,在首日报名时报名人数达到676人,审核合格人数96人,作为热门岗位一直备受关注,同时可以看到,国家能源局华东监管局部门职位在首日报名时无人问津。

安徽各地市报名人数在首日相对较少,仅有4个地市报名人数突破百人,合格人数仅合肥岗位达到两位数,更多的可能还在关注岗位报名情况,在后期几天报名人数将会快速增长。

安徽华图的公考指导教师分析认为,通过竞争比可以看出,目前竞争比较激烈的岗位主要有长江海事局、安徽省气象局、国家统计局安徽稽查总队,竞争比最高的为长江海事局,竞争比为85:1,后续比例将会有所增加。

全省前9月黄山地表水质最佳

星报讯(记者 徐越蕾) 昨日,省生态环境厅公布2019年1至9月全省16个地级市地表水质量排名。排名前三的分别为黄山、池州、铜陵,居首的黄山城市水质指数为3.0018;淮北、宿州、亳州地表水质量较差,垫底的淮北市城市水质指数为6.9092。

据悉,地表水质量排名采用水质指数大小来确定,指数越小表明地表水水质越好。水质指数是指排名时段内,参与排名的所有断面平均后各单项指标水质指数之和,指数越大表明城市地表水污染程度越重。参与水质指数计算的为pH、溶解氧、高锰酸盐指数、生化需氧量、氨氮、石油类、挥发酚、汞、铅、总磷、化学需氧量、铜、锌、氟化物、硒、砷、镉、铬(六价)、氰化物、阴离子表面活性剂和硫化物共21项;水质指数变化率反映的是与上年同时段相比水质变化,变化率大于0代表地表水水质下降、小于0代表改善、等于0代表持平。

另外,记者从省环境监测中心站获悉,为确保全省水环境质量不断改善,省生态环境厅制定了《安徽省地表水环境质量监测预警办法(试行)》,自今年7月起,省生态环境厅根据《办法》,按月实施预警。